
     

 

Verksamhetsuppföljning, SDF 2021 
Sammanställning av frågor och svarsalternativ 

 

 
Covid 19-relaterade frågor 
1. Under covid-19 har idrottsföreningar i er idrott tappat/förlorat medlemmar 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

 

 

2. Under covid-19 har idrottsföreningar i er idrott tappat/förlorat ideella ledare 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

  

 

3. Under covid-19 har idrottsföreningar i er idrott tvingats att förändra sitt sätt att organisera 
träning och/eller tävling? 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

 

  

 4. Om ni instämmer, på vilket eller vilka sätt? 

 

 

  

 

 



     

5. Under covid-19 har ni som förbund använt nya digitala verktyg 
(surfplattor, webbtjänster etc) i er verksamhet? 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

  

  

6. Om ni instämmer, på vilket eller vilka sätt? 

 

 

7. Under covid-19 har de nationella och regionala restriktionerna samt Folkhälsomyndighetens 
råd för att minska smittspridning varit tydliga och möjliga att anpassa till just er idrotts 
verksamhet? 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

 

  

8. Om ni instämmer, på vilket eller vilka sätt?  

 

 

9. Under covid-19 har RF-SISU Skåne kommunicerat de nationella och regionala restriktionerna 
samt Folkhälsomyndighetens råd för att minska smittspridning på ett tillfredsställande sätt? 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

  

  

10. Om ni instämmer, på vilket eller vilka sätt? 

 

 

 

 



     

11. Under covid-19 har ert förbund fått nya insikter och positiva 
erfarenheter som kan utveckla er verksamhet i framtiden? 

 

Namn   Procent 

Stämmer helt  0,0% 

Stämmer delvis 0,0% 

Stämmer ganska dåligt 0,0% 

Stämmer inte alls 0,0% 

Vet ej   0,0% 

 

  

12. Om ni instämmer, på vilket eller vilka sätt? 

 

  

13. Efter Covid-19, vid en möjlig uppstart, vilken sorts stöd kommer era föreningar att behöva? 
Exemplifiera gärna. 

 

  

14. Efter Covid-19, vid en möjlig uppstart, vilken sorts stöd kommer ni som förbund att behöva? 

 

  

Service om bemötande 
15. Vid hur många tillfällen har ert SDF varit i kontakt med RF-SISU Skåne under 2020? 

 

Namn  Procent 

0–5 ggr 0,0% 

6–10 ggr 0,0% 

11–20 ggr 0,0% 

Mer än 20 ggr 0,0% 

Vet ej  0,0% 

 

  

 16. I vilket eller vilka sammanhang har ni varit i kontakt med oss?  

 

 

17. Hur upplever ni vårt bemötande vid kontakten? 

 

Namn     Procent 

Vänligt och artigt   0,0% 

Professionellt och med stor närvaro 0,0% 

Avvisande och besvärande  0,0% 

Ingen uppfattning   0,0% 

Annat     0,0% 

 



     

  

  

18. Något särskilt ni vill lyfta fram i sammanhanget? 

 

 

19. Hur snabbt brukar ni få svar på e-post? 

 

Namn    Procent 

Snabbt svar, inom ett dygn 0,0% 

Inom tre dygn   0,0% 

Inom en vecka   0,0% 

Får inte svar eller återkoppling utan får upprepa min fråga 0,0% 

Vet ej    0,0% 

Annat    0,0% 

  

  

20. Något särskilt ni vill lyfta fram i sammanhanget? 

 

 

21. Har ni några övriga medskick gällande RF-SISU Skånes service och bemötande? 

 

 

Information och kommunikation 
22. Hur känd är RF-SISU Skånes verksamhet i era föreningar? 

 

Namn          Procent 

Inte alls         0,0% 

Uppskattningsvis vet 25% av våra föreningar vad RF-SISU Skåne gör  0,0% 

Uppskattningsvis vet 50% av våra föreningar vad RF-SISU Skåne gör 0,0% 

En majoritet av våra föreningar känner till  RF-SISU Skånes verksamhet 0,0% 

Vet ej          0,0% 

 

  

23. Tar ni del av RF-SISU Skånes verksamhet via vår hemsida, www.rfsisu.se/skane?  

 

Namn    Procent 

Dagligen   0,0% 

Någon gång per vecka  0,0% 

Någon gång per månad 0,0% 

Väldigt sällan   0,0% 

Aldrig    0,0% 

 

 

 



     

24. Är ni nöjda med informationen på hemsidan? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

25. Något särskilt ni vill lyfta fram i sammanhanget? 

 

 

Här hittar ni det senaste regionala nyhetsbrevet >> 

26. Tar ni del av RF-SISU Skånes nyhetsbrev "Regionala Nyheter"?  

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 

27. Förmedlar ni nyhetsbrevet "Regionala Nyheter" till er styrelse och/eller era arbetsgrupper? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

  

 

28. Förmedlar ni nyhetsbrevet ”Regionala Nyheter” till era föreningar? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 

29. Något särskilt ni vill lyfta fram gällande nyhetsbrevet ”Regionala Nyheter”? 

 

 

 

 

 

 

 



     

30. Följer ni RF-SISU Skånes verksamhet via Facebook? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

31. Anser ni att RF-SISU Skåne bör bli bättre på att använda sociala medier såsom Facebook, 
Twitter, Instagram, YouTube mm.? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

  

  

32. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

Länk till RF-SISU Skånes senaste utbildningskatalog >> 

33. Upplever ni att ni har nytta av RF-SISU Skånes utbildningskatalog? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

34. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

35. Har ni några övriga medskick när det gäller RF-SISU Skånes arbete kring information och 
kommunikation? 

 

 

Organisation i SDF 
    

Styrelsesammansättning (Nedanstående frågor rör er organisering utifrån antal medlemmar, kön 
och ålder) 

36. Antal styrelsemedlemmar 

 

Namn Procent 

3 0,0% 

4 0,0% 



     

5 0,0% 

6 0,0% 

7 0,0% 

8 0,0% 

9 0,0% 

10 eller fler 0,0% 

 

 

37. Varav kvinnor 

 

Namn Procent 

1 0,0% 

2 0,0% 

3 0,0% 

4 0,0% 

5 0,0% 

6 0,0% 

7 0,0% 

8 0,0% 

9 0,0% 

10 eller fler 0,0% 

 

 

38. Har sammansättningen av er styrelse baserats på en tanke om jämställdhet (jämlikhet mellan 
könen)? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 

39. Kan ni ge något eller några exempel? 

 

 

40. Ordförande - ålder 

Namn  Procent 

Under 25 år 0,0% 

26–35 år 0,0% 

36–45 år 0,0% 

46–55 år 0,0% 

56–65 år 0,0% 

65 år och äldre 0,0% 

 

 



     

41. Sekreterare - ålder 

Namn  Procent 

Under 25 år 0,0% 

26–35 år 0,0% 

36–45 år 0,0% 

46–55 år 0,0% 

56–65 år 0,0% 

65 år och äldre 0,0% 

 

 

42. Kassör - ålder 

Namn  Procent 

Under 25 år 0,0% 

26–35 år 0,0% 

36–45 år 0,0% 

46–55 år 0,0% 

56–65 år 0,0% 

65 år och äldre 0,0% 

 

  

43. Övriga ledamöter (välj det åldersintervall där snittåldern på övriga ledamöter infinner sig). 

Namn  Procent 

Under 25 år 0,0% 

26–35 år 0,0% 

36–45 år 0,0% 

46–55 år 0,0% 

56–65 år 0,0% 

65 år och äldre 0,0% 

 

  

44. Har ni anställd personal inom ert förbund? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

 

  

45. Inom vilka områden har ni anställd personal? 

 

 

 

 

 

 



     

46. Tycker ni att det är värdefullt med gemensam kompetensutveckling för 
anställd personal inom SDF? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

  

47. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

48. Lämnar ert Specialidrottsförbund (SF) något ekonomiskt stöd till ert SDF? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 

49. Lämnar ert Specialidrottsförbund (SF) något annat stöd till ert SDF? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

50. Kan ni ge något eller några exempel?  

 

 

51. Vilken av följande beskrivning stämmer bäst in på ert SDF? 

 

Namn       Procent 

Vi leder den idrottsliga utvecklingen inom vår idrott 0,0% 

Vi följer utvecklingen inom vår idrott   0,0% 

Vi överlever som organisation    0,0% 

Vår organisation är på väg att gå under  0,0% 

 

  

52. Något särskilt ni vill lyfta fram i sammanhanget? 

 

 

 

 

 



     

53. Vilket geografiska område omfattar ert SDF? Vilka landskap tillhör era 
föreningar? 

 

Namn       Procent 

Skåne       0,0% 

Skåne och Blekinge, Småland och/eller Halland 0,0% 

Större än så      0,0% 

Vi saknar SDF      0,0% 

 

  

  

54. Pågår det diskussioner om förändrad distrikts-/regionindelning för er specialidrott? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

55. Kan ni ge något eller några exempel på diskussion om förändrad distrikts-/regionindelning?? 

 

 

56. Övriga kommentarer kring er SDF-organisation? 

 

  

Strategi 2025 
57. Känner ditt SDF till idrottsrörelsens Strategi 2025? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

58. Vilken eller vilka av följande utvecklingsresor har ditt SDF någon kunskap om? (Fler än ett 
svarsalternativ är möjligt) 

 

Namn      Procent 

En ny syn på träning och tävling  0,0% 

Den moderna föreningen engagerar  0,0% 

Inkluderande idrott för alla   0,0% 

Jämställdhet för en framgångsrik idrott 0,0% 

Ett stärkt ledarskap    0,0% 

Ingen      0,0% 

 



     

 

59. Har Strategi 2025 inneburit några förändringar i ert sätt att bedriva verksamhet?   

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

  

  

60. Kan ni ge något eller några exempel på förändringar? 

 

  

61. Vilken eller vilka utmaningar anser ni vara störst inom ramen för utvecklingsresan ”En ny 
syn på träning och tävling”?  

 

  

62. Vilken eller vilka utmaningar anser ni vara störst inom ramen för utvecklingsresan ”Den 
moderna föreningen engagerar”? 

 

 

63. Vilken eller vilka utmaningar anser ni vara störst inom ramen för utvecklingsresan 
”Inkluderande idrott för alla”? 

 

 

64. Vilken eller vilka utmaningar anser ni vara störst inom ramen för utvecklingsresan 
”Jämställdhet för en framgångsrik idrott”? 

 

  

65. Vilken eller vilka utmaningar anser ni vara störst inom ramen för utvecklingsresan ”Ett stärkt 
ledarskap”? 

 

  

Framtida samverkan  
66. Anser ni det fortsatt vara viktigt med SDF-dialogmöten? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

67. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

 



     

68. Är ni intresserade av processledningshjälp vid planerings-och/eller 
styrelsekonferenser? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

   

69. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

70. Är ni intresserade av att samverka med andra SDF, exempelvis för att planera gemensamma 
verksamheter? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

  

71. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

72. Behöver ni någon hjälp vid årsmöten, exempelvis vid ordförandeskap? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 

73. På vilket eller vilka sätt? 

 

 

74. Behöver ni någon hjälp med föreläsningar, information och dylikt vid föreningssamlingar 
som förbundet bjuder in till? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

Vet ej 0,0% 

 

 75. På vilket eller vilka sätt? 

 



     

76. Hur bedömer ni att föreningskunskapen är i era föreningar? 

 

Namn  Procent 

Mycket bra 0,0% 

Bra  0,0% 

Dålig  0,0% 

Mycket dålig 0,0% 

Vet ej  0,0% 

 

 

77. Är ni intresserade av att genomföra en speciell insats tillsammans med RF-SISU Skåne för att 
höja föreningskunskapen i era föreningar? 

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

 

  

78. Övriga medskick när det gäller er samverkan med RF-SISU Skåne? 

 

 

  

Framtidsfrågor 
79. Hur tror ni att er specialidrotts regionala indelning ser ut 2025? 

 

Namn  Procent 

Förändrad 0,0% 

Oförändrad 0,0% 

Vet ej  0,0% 

  

  

80. På vilket eller vilka sätt? 

 

  

81. Vilken eller vilka frågor anser ni vara särskilt viktiga för den skånska idrottsrörelsen 
(föreningsidrotten i Skåne) att fokusera de närmaste åren? 

 

  

82. Vilken eller vilka frågor anser ni vara särskilt viktiga att arbeta med ur ett intressepolitiskt 
perspektiv? (Intressepolitiska frågor ska i sammanhanget förstås som de frågor som idrotten inte 
äger själva som påverkar utövande av idrott, exempelvis kommunalägda anläggningar) 

 

 

 

 



     

83. Inför valrörelsen 2022, vilken fråga är viktigast för den skånska 
idrottsrörelsen att belysa och varför? 

 

  

84. Övriga medskick eller frågor till RF-SISU Skåne gällande ert SDF:s eller er specialidrotts 
framtid i Skåne? 

 

  

 

85. I vilken utsträckning upplever ni att ert SDF har nytta av RF-SISU Skåne i egenskap av 
Riksidrottsförbundet och SISU Idrottsutbildarnas regionala företrädare? 

 

Namn    Procent 

Mycket liten utsträckning 0,0% 

Liten utsträckning  0,0% 

Stor utsträckning  0,0% 

Mycket stor utsträckning 0,0% 

Vet ej    0,0% 

  

  

86. Finns det något i vårt uppdrag som vi kan bli bättre på? 

 

 

87. Har vi ert tillstånd att bli kontaktade av oss för en eventuell uppföljningsintervju? Syftet är att 
skapa så bra förutsättningar som möjligt inför framtiden när det gäller att möta era behov.  

 

Namn Procent 

Ja 0,0% 

Nej 0,0% 

 

  

  


